
Уважаемые родители!
Мы приглашаем Вас и вашего ребёнка в нашу мастерскую

для совместного творчества и полёта фантазии.
А для этого я предлагаю Вам данную «помогалку»!

Непосредственно
образовательная
деятельность

Тема Алгоритм
(что и как выполнять)

Оборудование Примечание
(стихи, загадки, рассказы, сказки и

Ссылка на Интернет ресурсы)
Рисование «Откуда

хлеб
пришел?»

1. Рисуем, используя гуашь цвет охра, кончиком кисти три
стебелька: прямая линия по центру и две - слева и справа
2. Далее способом примакивания (отпечатываем всю
волосяную часть кисти) рисуем первое верхнее зернышко
3. Тем же способом рисуем остальные зернышки по обеим
сторонам стебелька, стараясь соблюдать симметрию
4. Проделываем те же действия и с другими колосками
5. Всей шириной кисти рисуем листочки
6. Украшаем наш букет красной лентой - красной гуашью
рисуем волнистую линию всей толщиной кисти

Альбомные
листы формата
А4, гуашь,
кисти, подставки
для кистей,
банки с водой,
тряпочные
салфетки.

Презентация:
https://vk.com/club18
8287838?w=wall-
188287838_35

Аппликация «Весенний
ковер»

1.Возьмите лист зеленой бумаги и нарежьте длинные
прямоугольники. Каждый прямоугольничек сложите пополам
и вырежьте зигзаги. Разверните. Получаются замечательные
листья.
2.Чтобы сделать сам цветок, нам необходимо три круга
разных диаметров. Большой, средний и самый маленький.
Вырезаем их из ярко-желтых цветных двусторонних листов.
Три бутона — три набора.
3.Ножницами аккуратно делаем надрезы по всей окружности.
Получается своеобразная пушистая кромка.
4.Осторожно подкрутите бахрому ножничками. Сложите
кружки как пирамидку, от большего к самому маленькому.
Вот какие бутоны расцвели.
5.Основное мы подготовили. Теперь будем собирать
весеннюю поделку для детей. Расположим листочки
кустиком. Кстати, листья могут различаться высотой.
6.Добавим стебли — длинные тонкие зеленые полоски.
Расположим их между листочками, высота их может как

Картон бледно-
зеленого цвета
для ковра, бумага
желтого цвета для
цветов
одуванчиков,
зелёная – для
листьев, для
стебля. Ножницы,
бумажные
салфетки, клей,
клеёнки,
коробочки для
обрезок.

Презентация:
https://vk.com/doc568427958_5
45336714?hash=bc97a843a5f10
c7b22&dl=0eea32d5e6e2a1c12
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одинаковой, так и разной.
7.Прицепим желтые помпончики.

С уважением, воспитатель – Куликова Е.Н.


